



Város Polgármestere

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

T Á J É K O Z T A T Ó

A „Madár – forrás” helyreállításáról

Előzmények

A Biatorbágy, Iharosi városrész északi részén, a vasúti töltés alatt található egy burkolt, nyílt csapadékvíz-elvezető árok, mely a töltés túloldalán lévő teljes ipari park csapadékvizeit gyűjti össze és vezeti a Madár-forrás irányába. Ez a csapadékvíz-elvezető árok a hosszú évek alatt nagyon rossz állapotba került, a burkolata több helyen is megrepedt, ennek a széttöredező betonvályúnak a darabjait, (akár több mázsás darabokat is) a víz tovább szállította, és lerakta a völgyben. A területet sűrűn benőtte a gaz, és az árok oly mértékben eltömődékelődött, hogy két helyen is átfolyás keletkezett. Nagyobb mennyiségű eső esetén a lezúduló esővizek ezért nem is az árokban, hanem a két átfolyáson át szabadon zúdultak a völgy irányába, komoly rombolást végezve a területen. Ennek a tevékenységnek köszönhetően a terület oly mértékben erodálódott, hogy a Madár-forráshoz vezető lépcső először megrogyott, majd leszakadt.

Elvégzett munkák

1. A leglényegesebb feladat volt első lépésként, a Forrás-völgyben található csapadékvíz-elvezető burkolt árok kitakarítása, az eltömődékelődések megszüntetése, és így a csapadékvíznek a megfelelő mederbe való visszaterelése. A munkát a Középdunamenti Beruházó Szolgáltató és Kereskedelmi Vízgazdálkodási Társulat végezte el a 102/2016. (IV.28.) Képviselő-testületi határozatban foglaltaknak megfelelően.
2. Problémaként merült fel továbbá, hogy az itt folyó csapadékvizek szennyvízzel is keveredtek. A teljes ipari park felülvizsgálatára, ellenőrzésére Önkormányzatunknak lehetősége és kapacitása sem volt, ezért felkértük a Fővárosi Vízművek Zrt-t, hogy derítsen fényt az illegális szennyvíz-rákötésekre a területen. A Vízművek feltárta az illegális szennyvíz-rákötéseket, melyeknek a felszámolása is megtörtént időközben.

Jövő évi feladatok

A kitakarítást követően most már látható a sérült árok állapota, melyet részletesen fel kell mérni és meghatározni a további javítási, karbantartási feladatok körét. A forráshoz vezető,

összedőlt lépcsőt el kell bontani, és a megmozdult partfalat stabilizálni kell. A forráshoz új bevezető utat, lépcsőt kell tervezni és kiépíteni a parkolóból, mely feladatokra jelenleg költségvetési forrás nincs biztosítva.

A területre időközben új projektként kijelölésre került a Jégcsarnok megépítése.

A fentiek ismeretében kell kijelölni a Jégcsarnok területi igényét, mely során a jelenlegi nyílt csapadékcsatornát zárttá kell tenni, esetlegesen új nyomvonal kijelölésével. Ezt szintén terveztetni, engedélyeztetni is szükséges. (Megjegyzem, hogy a zárt csapadékcsatorna az alsó szakaszon már rendelkezik tervekkel - Vitéz Sándor tervei).

A jövő évi költségvetés tervezésekor tehát figyelembe kell venni a Forrás-völgybe tervezett létesítmény- és műtárgyigényeket, melyeket célszerű műszakilag és pénzügyileg is ütemekre bontani.

Biatorbágy, 2016. november 16.

Tarjáni István s.k.
polgármester







